
   

 

6. Resuelve el problema. 

7. Escribe cómo se leen estos números. 

8.  Fíjate y completa: (descomposición 

 En el armario de Carlos hay 18 camisas, 24 pantalones 
y 7 chaquetas. ¿Cuántas camisas tiene  en total? 

DIBUJO: CÁLCULO: 

RESPUESTA 

43  4 decenas y 3 unidades 43= 40 + 3 

72     

33     

84     

  6 decenas y 6 unidades   

  8 decenas y 3 unidades   

    19= 10 + 9 

20     

82   

23   

35   

48   

16   

11   
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Colorea al segundo, tercero y sexto osito de la fila. Luego, 
escribe en el recuadro de cada osito en qué lugar está. 


